

Company: Wasco Greenergy Berhad

Date: 15 May 2026

Source: Dagang News

Pendapatan Wasco Greenergy susut kepada RM54.37 juta pada 1QFY26 susulan penurunan penghantaran projek turbin stim



KUALA LUMPUR 15 Mei – Wasco Greenergy Berhad mencatatkan penyusutan prestasi kewangan bagi suku pertama berakhir 31 Mac 2026 apabila keuntungan dan hasil kumpulan menunjukkan penurunan berbanding tempoh sama tahun sebelumnya, namun syarikat masih kekal mencatatkan keuntungan bersih.

Dalam makluman kepada Bursa Malaysia, Wasco Greenergy berkata Kumpulan merekodkan hasil sebanyak RM54.37 juta, lebih rendah berbanding RM61.45 juta pada suku pertama 2025.

“Penurunan ini menunjukkan permintaan yang sedikit lemah dalam tempoh semasa, khususnya bagi segmen utama tenaga boleh baharu. Seiring dengan penurunan hasil, keuntungan sebelum cukai turut susut kepada RM4.90 juta daripada RM6.31 juta pada tahun sebelumnya.

“Keuntungan bersih pula berkurang kepada RM4.07 juta berbanding RM4.86 juta,” katanya dalam makluman tersebut.

Bagi segmen perniagaan, segmen tenaga boleh baharu mencatatkan penurunan hasil yang lebih ketara kepada RM49.13 juta berbanding RM56.36 juta sebelumnya, susulan pengurangan penghantaran sistem penjana turbin stim serta hasil selepas jualan yang lebih rendah.

Walaupun begitu, segmen peralatan dan tenaga industri kekal stabil dengan hasil sekitar RM5.24 juta, hampir tidak berubah berbanding RM5.08 juta pada suku yang sama tahun lalu, menunjukkan segmen ini masih mengekalkan permintaan yang konsisten.

Dari segi kos, kumpulan turut berdepan tekanan perbelanjaan operasi termasuk kos pentadbiran yang lebih tinggi, walaupun sebahagiannya diimbangi oleh penurunan kos jualan serta peningkatan kecil pendapatan operasi lain.

Kos kewangan turut mencatatkan penurunan kepada RM0.52 juta berbanding RM0.64 juta sebelum ini, namun kesan keseluruhan masih tidak cukup untuk menampung penurunan hasil kumpulan.

Dari sudut kedudukan kewangan, Wasco Greenergy kekal berada dalam keadaan kukuh dengan jumlah aset sebanyak RM384.38 juta, termasuk tunai dan baki bank berjumlah RM52.11 juta serta deposit tetap sebanyak RM74.60 juta.

Walaupun aliran tunai operasi mencatatkan aliran keluar bersih sebanyak RM9.11 juta, kedudukan tunai keseluruhan kumpulan masih kukuh pada RM126.71 juta pada akhir suku tersebut, disokong oleh kedudukan aset cair yang tinggi.

Jumlah pinjaman kumpulan berada pada tahap RM40.66 juta, yang dianggap masih terkawal berbanding saiz aset keseluruhan, sekali gus menunjukkan tahap leverage yang sederhana.

Bagi prospek, kumpulan memaklumkan bahawa buku tempahan kekal kukuh pada RM244.7 juta, dengan sebahagian besar disumbang oleh segmen tenaga boleh baharu, yang dijangka menyokong prestasi akan datang.

Selain itu, kumpulan turut mengumumkan dividen interim sebanyak 2 sen sesaham berjumlah RM10 juta, mencerminkan komitmen untuk memberikan pulangan kepada pemegang saham walaupun keuntungan sedikit menurun.

Secara keseluruhan, prestasi Wasco Greenergy bagi suku pertama 2026 menunjukkan trend penurunan sederhana, namun asas kewangan yang kukuh serta buku tempahan yang sihat memberi sokongan kepada prospek kumpulan untuk baki tahun kewangan 2026. - [DagangNews.com](https://dagangnews.com)